

ИСТОРИЯ И МЫ

Что имеем — не храним...

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

«Наш город — один из самых древних на территории Средней Азии...»

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 14.25 Перерыв. 18.00 Программа передач.

ВТОРНИК 6 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 13.45 Перерыв. 18.00 Программа передач.

- 15.00 «Когда в Байсуне тает снег». Премьера фильма.

СРЕДА 7 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 13.15 Перерыв. 18.00 Программа передач.

- 16.45 Гостелерадио Украинской ССР. «Земля моя.

ЧЕТВЕРГ 8 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 14.05 Перерыв. 18.00 Программа передач.

СУББОТА 10 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 11.15 «Айба». Видеоканал.

- 21.00 Актуальное интервью. «Штаб». 21.10 «Туркменистан» (т.).

ПЯТНИЦА 9 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 13.10 Перерыв. 18.00 Программа передач.

- 17.30 Международная панорама. 18.15 «Кот и клоун». Мультфильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 ФЕВРАЛЯ

- 8.00 II общесоюзная программа. 7.30 II общесоюзная программа.

ТЕЛЕТАЙП ТАСС

Вокруг «дела Уоллеса»

Сальвадор:

Мирные предположения

МАДРИД. Руково д ст в Фронте национального освобождения им. Феррундо Марти (ФНОФМ) Сальвадора выдвинуло новые мирные предложения, которые сводятся к тому, что поставке прекратят боевые действия в случае, если правительство страны откажется от военной помощи США.

Отмена осадного положения

ГАВАНА. Правительство Сальвадора объявило об отмене с сегодняшнего дня осадного положения, введенного в стране 12 ноября прошлого года после начала широкомасштабного наступления бойцов ФНОФМ. Это решение сальвадорских властей зарубежные информационные агентства напрямую связывают с недавним визитом в США президента Сальвадора А. Кристьяни.

Политика милосердия

ЛУАНДА. Постоянная комиссия Народной ассамблеи Анголы приняла решение продлить еще на один год действие закона об амнистии.

Закон, утвержденный в феврале прошлого года высшим законодательным органом страны, стал юридической основой проводимой ангольским правительством политики милосердия и достижения национальной гармонии. Как указывает местная печать, решение о продлении срока действия амнистии принято в связи с успехами этой политики в 1989 году.

Согласно закону, амнистия подпадает все англичае, проживающие в стране или за рубежом, которые в свое время совершили преступления против государства, но раскаялись и добровольно сдались властям.

Совещаются коммуны

КИТО. 2 февраля в эквадорской столице открывается 4-е совещание коммунистических партий стран Южной Америки. В его работе примут участие представители компартий 10 латиноамериканских стран, в качестве наблюдателей приглашены делегации коммунистических и левых партий Центральной Америки, Карибского бассейна и Европы.

Как заявил генеральный секретарь ЦК Компартии Эквадора Рене Може, участники совещания обсудят ситуацию, сложившуюся в регионе в результате вооруженного вторжения в Панаму, проблемы внешней задолженности и латиноамериканской интеграции, определят задачи компартий Южной Америки в современных условиях.

Протесты служащих

ПАНАМА. Меры, принимаемые правительством Панамы для улучшения положения национальной экономики, не пользуются поддержки населения. На это указал президент панамской ассоциации частных предпринимателей Рудольф Мулино.

Власти приступили к «чистке» аппарата министерств и других государственных учреждений. Волна массовых увольнений, направленная против «превращенцев бывшего режима», вызвала протесты национальной ассоциации государственных служащих Панамы. В распространенном здесь коммюнике этого крупнейшего отраслевого профсоюза отмечается, что действия правительства, затравливающие интересы 150 тыс. служащих, носят незаконный характер.

(2 февраля)

(2 февраля)